



2024/739

2024.2.22.

**A TANÁCS (EU) 2024/739 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**  
**(2024. február 22.)**

**a Moldovai Köztársaságot destabilizáló tevékenységekre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló (EU) 2023/888 rendelet végrehajtásáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a Moldovai Köztársaságot destabilizáló tevékenységekre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2023. április 28-i (EU) 2023/888 tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 13. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2023. április 28-án elfogadta az (EU) 2023/888 rendeletet.
- (2) Az Unió továbbra is szilárdan támogatja a Moldovai Köztársaságot, valamint annak rezilienciáját, biztonságát, stabilitását, gazdaságát és energiaellátását a külső szereplők destabilizáló tevékenységeivel szemben.
- (3) Tekintettel a Moldovai Köztársaságban fennálló helyzetre, a Tanács úgy véli, hogy hat személyt és egy szervezetet fel kell venni a természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek az (EU) 2023/888 rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (4) Az (EU) 2023/888 rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

Az (EU) 2023/888 rendelet I. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2024. február 22-én.

*a Tanács részéről*  
*az elnök*  
H. LAHBIB

<sup>(1)</sup> HL L 114., 2023.5.2., 1. o.

Az (EU) 2023/888 rendelet I. melléklete a következőképpen módosul:

1. Az „A. Természetes személyek” rész a következő bejegyzésekkel egészül ki:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„6.	Chiril GUZUN	<p>Korábbi határőr és a »SCUTUL POPORULUI« elnevezésű félkatonai csoport jelenlegi vezetője</p> <p>Születési idő: 1979.4.27.</p> <p>Születési hely: Ratus, Criuleni, SSR Moldova</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Állampolgárság: Moldovai Köztársaság</p>	<p>Chiril Guzun a Moldovai Köztársaságban működő »Scutul Poporului« félkatonai szervezet alapítója és jelenlegi vezetője, amelynek tagjai többek között korábbi katonák, rendőrök, és bűnüldözésben dolgozók, amely szervezet erőszakot alkalmaz a tüntetéseken való részvétele során kifejezetten a Moldovai Köztársaság destabilizálására céljából. A nemzeti kormány destabilizálására irányuló, 2023. februári kísérletek során a később betiltott »Partidul ȘOR« és az »Itthon Építjük Európát Párt« (Building Europe at Home Party) (PACE) politikai pártokhoz tartozó tüntetők csoportjait a korábban zendülésekben és erőszakos tüntetésekből résztvevő »Scutul Poporului« tagjai támogatták és vették körül.</p> <p>Chiril Guzun továbbá régóta kapcsolatban áll a jegyzékbe vett és a »PACE« pártot vezető Gheorghe Cavaliuc-kal. Cavaliuc elismerte, hogy az erőszakos tüntetésekkal kapcsolatban egyeztetett a Chiril Guzun vezette szervezettel. Emellett, Chiril Guzun felesége, Natalia Guzun, a »PACE« párt alelnöke emellett.</p> <p>A »Scutul Poporului« vezetőjeként az erőszakos tüntetések irányítása, az azokban való részvétel és azok támogatása miatt Chiril Guzunt felelősség terheli a Moldovai Köztársaságban a jogállamiságot, a stabilitást és a biztonságot aláásó és fenyegető tevékenységekért. Chiril Guzun kapcsolatban áll továbbá Gheorghe Cavaliuckal és a »Scutul Poporului« szervezettel.</p>	2024.2.22.
7.	Dmitry MILYUTIN	<p>Az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat (FSZB) 5-ös számú igazgatósága műveleti információszerezéssel foglalkozó osztályának (Department of Operational Intelligence of Directorate 5, Russian Federal Security Service [FSB]) vezetőhelyettese</p> <p>Születési idő: 1967.5.30.</p> <p>Születési hely: Ijevsk, USSR (jelenleg Russian Federation)</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Személyazonosító igazolvány száma: 0134180</p>	<p>Dmitry Milyutin az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat (FSB) műveleti információszerezéssel foglalkozó osztályának (Russian Federal Security Service [FSB]'s Department of Operational Intelligence) vezetőhelyettese, aki az Oroszország által a Moldovai Köztársaságban – különösen a Dnyeszteren túli régióban (Transnistria region) – 2016 óta végrehajtott, az alkotmányos rendet destabilizáló fedett műveletekért felelős. Dmitry Milyutin a műveleteket végző emberei révén irányítja, koordinálja és manipulálja a Moldovai Köztársaság kiválasztott politikai szereplőit az oroszbarát érdekek követése érdekében, aláásva ezzel a Moldovai Köztársaság demokratikus politikai folyamatát. Dmitry Milyutin csoportja részt vesz ezenkívül a Moldovai Köztársaságban zajló erőszakos tüntetések és egyéb erőszakos cselekmények megszervezésében. A demokratikus politikai folyamat súlyos aláásásával, az alkotmányos rend destabilizálására irányuló kísérletekkel, valamint az erőszakos tüntetések és egyéb erőszakos cselekmények elősegítésével Dmitrij Milyutin olyan intézkedéseket támogat, amelyek aláássák és fenyegetik a Moldovai Köztársaság szuverenitását és függetlenségét, demokráciáját, jogállamiságát, stabilitását és biztonságát. Dmitrij Milyutin kapcsolatban áll Igor Chaika jegyzékbe vett személlyel is.</p>	2024.2.22.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
8.	Arina Evgheni CORȘICOVA	Születési idő: 1974.12.28. Nem: nő Állampolgárság: Moldovai Köztársaság Személyazonosító igazolvány (IDNP) száma: 0962011898118	<p>Arina Corșicova több kommunikációs média trösztöt vezet a Moldovai Köztársaságban, amelyek egyike két televíziós csatorna, az »ACCENT TV« és a »PRIMUL ÎN MOLDOVA« tulajdonosa, az említett televíziós csatornák műsorszolgáltatási engedélyét a Moldovai Köztársaság felfüggesztette az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújával és a Moldovai Köztársaságban zajló jelenlegi politikai eseményekkel kapcsolatos helytelen információk terjesztése miatt. A »Primul în Moldova« annak ellenére, hogy elveszítette televíziós műsorszolgáltatási engedélyét, folytatja a Moldovai Köztársaság alkotmányos rendjének destabilizálását célzó hamis nyilatkozatok terjesztését.</p> <p>Ezzel összefüggésben Arina Corșicova részt vesz a Moldovai Köztársaság demokratikus politikai folyamatának aláásásában azáltal is, hogy egy dezinformációs kampány élén áll és Ilan Shor jegyzékbe vett személy politikai támogatását élvezi.</p> <p>Arina Corșicova régóta kapcsolatban áll emellett Ilan Shorral, akinek korábbi választási kampányait finanszírozta, valamint Arina Corșicova a »Banca Socială« közvetett részvényeseként érintett a »Banki család« ügyében.</p> <p>A demokratikus politikai folyamat aláásásával és az alkotmányos rend destabilizálásával Arina Corșicova a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást és a biztonságot a Moldovai Köztársaságban aláásó és fenyegető tevékenységeket és politikákat támogat. Arina Corșicova kapcsolatban áll továbbá Ilan Shorral.</p>	2024.2.22.
9.	Dumitru CHITOROAGĂ	Születési idő: 1984.12.23. Nem: férfi Állampolgárság: Moldovai Köztársaság Személyazonosító igazolvány (IDNP) száma: 2002003101445 Útleveleszám: AB1187605	<p>Dumitru Chitoroagă egy olyan média tröszt ügyvezetője, amely alá több olyan moldovai köztársasági médiakommunikációs csatorna tartozik, amelyeknek Dumitru Chitoroagă az igazgatója. Az említett médiakommunikációs csatornák gyakran népszerűsítnek olyan üzeneteket, amelyek a Moldovai Köztársaság kormányával kapcsolatos nyilvánvalóan hamis állítások révén akadályozzák és aláássák a demokratikus politikai folyamatot. Ezenkívül nyilvánvaló támogatásokat fejezik ki Ilan Shor jegyzékbe vett személy és politikai pártja, a »SHOR« (»ȘOR«) iránt. E csatornák némelyikének – közvetítőkön keresztül – Ilan Shor volt a tulajdonosa vagy az alapítója.</p> <p>A Moldovai Köztársaság jogszerűen felfüggesztette több médiacsatorna műsorszolgáltatási engedélyét, köztük a Dumitru Chitoroagă irányítása alatt álló »TV6« és »Orhei TV« elnevezésűekét a Moldovai Köztársaságban zajló jelenlegi politikai eseményekkel kapcsolatos helytelen információk terjesztése miatt.</p> <p>Ezért Dumitru Chitoroagă a demokratikus politikai folyamat akadályozása és aláásása révén felelősség terheli a Moldovai Köztársaságban a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást és a biztonságot aláásó és fenyegető tevékenységekért. Ezenkívül kapcsolatban áll Ilan Shorral.</p>	2024.2.22.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
10.	Maria ALBOT	<p>Gagauzia régió başkanjának (kormányzó) külkapcsolati tanácsadója</p> <p>A »Miron Shor« Alapítvány (»Miron Shor« Foundation) ügyvezetője</p> <p>A »Banca Socială« (»Banca Socială«) részvényese</p> <p>Születési idő: 1986.1.21.</p> <p>Nem: nő</p> <p>Állampolgárság: Moldovai Köztársaság</p> <p>Személyazonosító igazolvány (IDNP) száma: 2000088038487</p>	<p>Maria Albot régóta Ilan Shor jegyzékbe vett személy bizalmasa. Maria Albot jelenleg vezető szerepet tölt be Ilan Shor egyik alapítványában, a »Miron Shor« Alapítványban, és közvetlenül érintett a Moldovai Köztársaság pénzügyi stabilitását érintő »Banki csalás« ügyében. Maria Albot korábban Ilan Shor tulajdonában lévő vagy hozzá köthető olyan más vállalatoknál vagy alapítványoknál töltött be tisztségeket. Ezáltal kapcsolatban áll Ilan Shorral.</p>	2024.2.22.
11.	Victor PETROV	<p>Politikus, Gagauzia Népi Gyűlésének (People's Assembly of Gagauzia) képviselője</p> <p>Születési idő: 1975.6.29.</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Állampolgárság: Moldovai Köztársaság</p> <p>Személyi igazolvány száma (IDNP): 0973004885136</p>	<p>Victor Petrov Gagauzi Népi Gyűlése (People's Assembly of Gagauzia) başkanjának (kormányzó) helyettese és a »Renaştere« politikai párttal összeolvadó, nyilvánvalóan oroszbarát társadalmi-politikai mozgalom, a Gagauz Népi Unió (People's Union of Gagauzia) vezetője. Politikai támogatója Ilan Shor jegyzékbe vett személy.</p> <p>Victor Petrov aktívan részt vesz dezinformáció terjesztésében, valamint a moldovai köztársasági gagauz nép körében az erőszak és a félelem szításában, amely során az autonómia lehetséges, a chişinăui hatóságok által kiprovokált elvesztésére hivatkozik. Ennek eredményeként a Moldovai Köztársaság hatóságai megszüntették az egyik honlapjához, a »gauznews.md«-hez való hozzáférést. Mindazonáltal a terjesztés egy új domén alatt, a »gauznews.com«-on és Victor Petrov nyilatkozatain keresztül folytatódik.</p> <p>A demokratikus politikai folyamat aláásával és az alkotmányos rend destabilizálásával Victor Petrov a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást és a biztonságot a Moldovai Köztársaságban aláásó és fenyegető tevékenységeket és politikákat támogat. Victor Petrov kapcsolatban áll továbbá Ilan Shorral.</p>	2024.2.22.”

(2) A melléklet a „B. Jogi személyek, szervezetek és szervek” résszel és a következő bejegyzéssel egészül ki:

„B. Jogi személyek, szervezetek és szervek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
1.	Társadalmi szervezet – Váll-Lapos Emberek Szövetsége »Scutul Poporului« (Public Association – Association of People with Epauettes »Scutul Poporului«) (Asociația Obștească – Asociația Oamenilor cu Epoleți »Scutul Poporului«)	A szervezet típusa: NGO – félkatonai csoport Cím: 74, Mitropolit Varlam street, Chișinău, Republic of Moldova Cégjegyzékszám: 1022620011296 Honlap: <a href="https://m.facebook.com/people/Scutul-Poporului/100088028496232/">https://m.facebook.com/people/Scutul-Poporului/100088028496232/</a>	A »Scutul Poporului« egy, a Moldovai Köztársaságban működő félkatonai szervezet, amelynek tagjai korábbi katonák, rendőrök és bűnüldözésben dolgozó személyek. Vezetője Chiril Guzun, és a csoport tüntetéseken vesz részt, kifejezetten azért, hogy erőszak alkalmazásával destabilizálja a Moldovai Köztársaságot. A nemzeti kormány destabilizálására irányuló, 2023. februári kísérletek során a később betiltott »Partidul ȘOR« és az »Itthon Építjük Európát Párt« (Building Europe at Home Party) (PACE) politikai pártokhoz tartozó tüntetők csoportjait a korábban zendülésekben és erőszakos tüntetésekből résztvevő »Scutul Poporului« tagjai támogatták és vették körül.  Az erőszakos tüntetésekből való részvétel és azok támogatása miatt a »Scutul Poporului«-t felelősség terheli olyan tevékenységekért, amelyek aláássák és fenyegetik a Moldovai Köztársaság szuverenitását és függetlenségét, valamint a demokráciát, a jogállamiságot, a stabilitást és a biztonságot a Moldovai Köztársaságban. Ezenkívül a »Scutul Poporului« kapcsolatban áll Chiril Guzun jegyzékbe vett személlyel.”	2024.2.22.”